
Referat fra styremøte 14.01.26 

Tilstede: Morten Land Nilsen, Tommy Viken, Henning Nilsen, Lars Ove Dammen Røsand, 

Heidi Bakken, Asbjørn Rud (gruppeleder gruppe 3) og Haakon Lunde (gruppeleder gruppe 

2) 

Forfall: Cathrine Keyser og Miriam Øversjøen 

 

Oppdatering sak 3 – Barn og ungdom 

Vi trenger flere trenere neste sesong for å kunne dele opp gruppa mer. Morten tar en prat 

med Vebjørn rundt neste sesong og deler informasjon på Spond. Vi tenker oppsatert rett 

etter påske. Vi får også i år støtte fra Rotary til aktiviteter for barn. 

 

Oppdatering sak 4 – Arrangementer 

Årsmøte – Planlegges for onsdag 18.mars. Innkalling sendes ut da møtelokale er på 

plass.  

Tour of Norway for kids – Vil i år bli arrangert lørdag 9.mai. 

Klubbritt og andre arrangementer kommer. 

Gjennom vinteren har vi sirkeltrening på mandager, spinning på Sats på tirsdager i 

samarbeid med ISS og fellesøkter både på Zwift og utendørs tirsdag og torsdag. Disse 

øktene er for alle. Snowdogen er i bruk og lager fine løyper i skogen. 

 

Oppdatering sak 5 – Status grupper 

Triatlon – Gry tar over for gruppeleder i 2026 

Landevei 1 – Denne gruppa ønsker å delta på Enebakk rundt, Randsfjorden rundt og 

Vætternrunden. Er i gang med å samle folk. Det viktigste målet for sesongen som kommer 

er å ”samle klubben” og lage et stort miljø som det er gøy å være en del av uansett hvilket 

nivå du er på. Henning holder i dette. 

Landevei 2 – Ønsker også å delta på Enebakk rundt og Randsfjorden rundt og i tillegg er 

det tatt initiativ i gruppa til å kjøre Trondheim-Oslo. Haakon har ansvar for denne gruppa. 

Landevei 3 – Har lagt ut treningsplan for neste sesong. Kommer til å kjøre mtb på endel 

av de faste treningene gjennom sesongen for å forberede seg til deltagelse i Birken i 

august. De setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt og ønsker både ferske og 



mer rutinerte syklister velkommen i gruppa. Tar gjerne imot helt nye medlemmer.. Her 

deler Asbjørn, Olav og Bjørn Erik på ansvaret. 

Mtb 1 – Ingen fast planlagt aktivitet før etter Vætternrunden, men noen skal kjøre 

terrengritt gjennom sesongen, så det kan bli invitert til turer innimellom.  

 

Oppdatering sak 6 – Rekruttering 

Vi har et godt produkt med mange tilbud og muligheter så vi må få det budskapet ut til 

Ullensakers innbyggere på en måte som gjør det enkelt å finne info og interessant å møte 

opp for å prøve. 

Planene for en ”60+ gruppe” med faste økter på dagtid er nokså klare, men vi mangler 

fortsatt et par ressurspersoner.  

Ser til Frøy og vurderer en ”kom og prøv” trening også på landevel. Styret ønsker å ha 

med gruppe 3 på dette og tar det opp igjen nå mot våren for å se om vi kan få til noe. 

Landeveissykling for ungdom er også noe vi ønsker å få til. Vi har vært i kontakt med noen 

potensielle trenere, men har ingen på plass enda. Jobber videre med dette. 

 

Sak 8 - Fritidsjakker 

Vi har valgt ut 2 ulike jakker på Sport 1 på Kløfta som de trykker klubbnavn og logo på. De 

som ønsker kan dra dit å prøve, og kjøpe, jakke. 

 

Sak 9 – Rent idrettslag 

Sertifiseringen ble gjennomført på styremøtet i januar og er gyldig i 2 år. Vi oppfordrer alle 

utøvere over 15 år til å gjennomføre ”Ren utøver” og vi legge ut informasjon på nettsiden 

vår og på Facebook. 

 

Eventuelt 

Drikkeflasker med klubblogo er det fortsatt mange igjen av. Selges for 69 kr pr flaske.  

Vi har stenger til beachflagg, men flaggene er borte. Bør bestille nye. 

Klubbhjelm – lager meningsmåling på Facebook. Tar en avgjørelse ut i fra respons. 

Nettbutikk for bestilling av klubbtøy åpnes. Ønsker levering uke 15. 


